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@—.@ - 'installazione, la programmazione, la messa in ser- E Massa
vizio e la manutenzione del prodotto devono essere Pulsant inorta (NO
9 °0 effettuate soltanto da personale tecnico qualificato ed 2+ Pulsante apriporta (NO)
& opportunamente addestrato nel rispetto delle normative Ingresso contatto porta (NC)*
VAS/101 vigenti ivi comprese le osservanze sulla prevenzione in- Uscita abilitazione posto esterno*
- - . X fortuni e lo smaltimento imballaggi. (attiva verso massa)
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E @@@@@@@@@E@@@E e o o Risoluzione telecamera (pixel) - 680x512
4 Modulo comunicazione per sistemi X1. o -
1 T - MTMA/01 Modulo audio X1 [lluminazione minima (LUX) - 1
VLS/101M ; Assorbimento massimo (mA 220 250
— . - MTMV/01 Modulo video X1 imento (mA)
() i 5 Descrizione delle parti, vista anteriore I B Assorbimento in stand-by (mA) 0
MTMV/01 30 Alimentazi DC) * 16 +18
E | 5 ~ @ Altoparlante. imentazione .(V ) | :
7 A I @ @ Led giallo - Conversazione in corso. Temperatura di stoccaggio (°C) -25 + +70
E E%@]{ @ L © Led verde - Porta aperta. Temperatura di funzionamento o5 o 55
|_ = @ Porta mini USB per la programmazione da PC. (°C) ’
E © Wicrofono. Grado di protezione (IP) 54
O Pulsante non abilitato. N . . _ .
[E | @ Pulsante PROG per la programmazione manuale. * Utilizzare alimentatori BPT/CAME protetti elettronica-
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0000 g 8 = D RegoIaZfone volume aUd"O microfono Impianto videocitofonico costituito da modulo videocitofo-
i Regolazione del tempo di apertura della elettroserratu-  nico con funzione apri-cancello e segnalazione luminosa

+][=[B our] L [ - [&]<]=] ¢ no

1 oo

CLRES

WS

XDV/304

CLRES  M/S

ra 1+10 secondi (default 1secondo)
© Led blu - Impianto occupato.
@ Led rosso - Chiamata in corso.
@ Obiettivo della telecamera.
@ llluminatore.

Descrizione delle parti, vista posteriore

® Alloggiamento per la morsettiera.
@ Presa per il connettore del modulo per gli audio lesi.
® Presa per il connettore di collegamento di moduli ag-

su derivato abilitato B

Impianto videocitofonico costituito da modulo citofonico e
telecamera addizionale, abilitata dall'apposito contatto e
segnalazione "stato porta" B.

II'prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’am-
biente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di
vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese
di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano

giuntivi.
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Pulsante apriporta (NO)
Ingresso contatto porta* (NO)

Uscita abilitazione posto esterno*
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Contatto ausiliario max. 1A, 30V (AUX 2)*
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General precautions

- Read the instructions carefully before beginning
the installation and carry out the actions as spec-
ified by the manufacturer.

- The installation, programming, commissioning and
maintenance of the product must only be carried out
by qualified technicians, properly trained in compli-
ance with the regulations in force, including health
and safety measures and the disposal of packaging.
« Before carrying out any cleaning or maintenance
operation, disconnect the device from the power
supply.

« The equipment must be destined solely for the use
for which it was expressly designed.

- The manufacturer declines all liability for any dam-
age as a result of improper, incorrect or unreason-
able use.

Description
Communication unit for X1 systems
- MTMA/01 Audio unit X1
- MTMV/01 Video unit X1
Description of parts, front view A B
© Speaker.
@ Yellow LED - Conversation in progress.
© Green LED - Door open.
O Mini USB port for PC programming.
© Microphone.
O Button not enabled.
@ PROG button for manual programming.
O Controls:
D” Speaker volume control

D) Microphone volume control

Solenoid lock opening time control (1-10 seconds, de-

fault setting: 1 second)
© Blue LED - System busy.
@ Red LED - Call in progress.
@ Video camera lens.
@ Light.
Description of parts, rear view
® Terminal block housing.
@ Socket for the unit for the hard-of-hearing.
® Additional unit socket.
@ Terminal block cover.
= For more information on the function of the device
buttons and LEDs, please see the programming instruc-
tions.

Function of terminals
MTMA/01 terminal block for audio unit X1 ¥
[#][=] 16-18 V DC power supply

Busbar
12V solenoid lock
[-] Earth

Door release button (NO)
Door contact input * (NO)

Entry panel enabling output*
(to earth)

Auxiliary contact max. 1A, 30V (AUX 2)*
External video camera input

* Factory settings. The contact can be programmed to
perform a different function.

MTMV/01 terminal block for audio/video unit X1 &
[+]-] 16-18 V DC power supply

Busbar
12V - 1 A max solenoid lock
(-] Earth

Door release button (NO)
Door contact input (NC)*

Entry panel enabling output*
(to earth)

Auxiliary contact max. 1A, 30V (AUX 2)*

* Factory settings. The contact can be programmed to
perform a different function.

Technical data

Type MTMA/01 | MTMV/01
Video standard PAL/NTSC
Video camera resolution (pixels) - 680x512
Minimum lighting (LUX) - 1
Maximum consumption (mA) 220 250
Consumption in stand-by mode

mA) 70

Power supply (V DC) 161018
Storage temperature (°C) -251t0 +70
Operating temperature (°C) -25 10 +55
Protection rating (IP) 54

* Use BPT/CAME power-supply units that are electron-
ically protected by maximum 2.5 A of output current.

Installation examples

Video entry system consisting of a video receiver unit
with an open-gate function and a light on an enabled
internal receiver B1.

Video entry system consisting of an audio receiver unit
and an additional video camera, enabled via the specif-
ic contact and “door status” signal &.

This product complies with the relevant directives in
force.

Decommissioning and disposal. Dispose of the pack-
aging and the device at the end of its life cycle respon-
sibly, in compliance with the laws in force in the country
where the product is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the material's ID marker.
THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS MANUAL ARE
TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME
AND WITHOUT THE NEED FOR ANY ADVANCE WARNING.
MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN
MILLIMETRES.

Instructions générales

« Lire attentivement les instructions, avant de commen-
cer l'installation et d'effectuer les interventions comme
indiqué par le fabricant.

« L'installation, la programmation, la mise en service
et I'entretien du produit ne doivent étre effectués que
par un personnel technique qualifié et convenablement
formé, conformément aux normes en vigueur, y com-
pris les dispositions concernant la prévention des acci-
dents et I'élimination des emballages.

- Avant d'effectuer toute opération de nettoyage ou
d'entretien, débrancher ['alimentation électrique de
I'appareil.

« L'appareil doit étre uniquement utilisé dans le but pour
lequel il a été congu.

« Le fabricant ne peut toutefois étre tenu pour respon-
sable des éventuels dommages qui naitraient d'une uti-
lisation erronée ou déraisonnable.

Description
Module de communication pour systémes X1.
- MTMA/01 Module audio X1
- MTMV/01 Module vidéo X1
Description des parties, vue de face 3 3
@ Haut-parleur.
@ Led jaune - Conversation en cours.
© Led verte - Porte ouverte.
O Port mini USB pour la programmation depuis PC.
© Microphone.
© Bouton non activé.
@ Bouton PROG pour la programmation manuelle.
O Réglages :
Dﬂ Réglage du volume audio du haut-parleur
D Réglage du volume audio du microphone
Réglage du temps d'ouverture de I'électro-serrure
1+10 secondes (par défaut 1seconde)
© Led bleue - Installation occupée.
@ Led rouge - Appel en cours.
@ Objectif de la caméra.
@ llluminateur.
Description des parties, vue de derriére
® Logement pour le bornier.
@ Prise pour le connecteur du module pour les non-en-
tendants.
@® Prise pour le connecteur de branchement de modules
supplémentaires.
® Cache-bornes.
=¥ Des approfondissements concernant les fonctions
des boutons et leds du dispositif sont disponibles dans
les instructions de programmation.

Fonction des bornes

Bornier MTMA/01 Module audio X1
[#][=] Alimentation 16+18 V' DC
Montant
Flectro-serrure 12V

[-] Masse

Bouton ouvre-porte (NO)
Entrée contact porte* (NO)

Sortie activation du poste externe*
(active vers masse)

Contact auxiliaire max. 1A, 30V (AUX 2)*
Entrée caméra externe

* Réglage fait en usine ; le contact peut étre program-
mé pour effectuer des fonctions différentes.

Bornier MTMV/01 Module audio/vidéo X1 &
[+][-] Alimentation 16+18 V DC
Montant
Electro-serrure 12V - 1 A max
(-] Masse

Bouton ouvre-porte (NO)
Entrée contact porte (NF)*
Sortie activation du poste externe*
(active vers masse)
Contact auxiliaire max. 1A, 30V (AUX 2)*

* Réglage fait en usine ; le contact peut étre program-
mé pour effectuer des fonctions différentes.

Données techniques
Type MTMA/01 | MTMV/01
Standard vidéo PAL/NTSC
Résolution de la caméra (pixel) - 680x512
Eclairage minimal (LUX) - 1
Absorption maximum (mA) 220 250
Courant absorbé en veille (mA) 70
Alimentation (Vcc) 16 +18
Température de stockage (°C) -25 + +70
Température de fonctionnement 5 = 455
(°0)
Indice de protection (IP) 54

* Utiliser des blocs d’alimentation BPT/CAME protégés
électroniquement avec courant max. en sortie de 2,5 A.

Exemples d'installation

Systeme portier-vidéo constitué d'un module vidéophon-
ique avec fonction ouvre-porte et signalisation lumineuse
sur le poste activé Bl.

Systeme portier-vidéo constitué d'un module vidéophon-
ique et d'une caméra supplémentaire, activée par le con-
tact approprié et signalisation « statut porte » B&.

Le produit est conforme aux directives de référence en
vigueur.

Démantelement et élimination. Ne pas jeter les em-
ballages et I'appareil dans la nature a la fin du cycle
de vie, mais veuillez les éliminer conformément a la
réglementation en vigueur dans le Pays d'utilisation du
produit. Les composants recyclables portent le symbole
et le sigle du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL SONT
CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE MODIFICATIONS
A TOUT MOMENT ET SANS PREAVIS. LES MESURES, SAUF
AUTRES INDICATIONS, SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES.

06wwme npegynpexaeHus
- [lepen Havanom paboT Mo YCTaHOBKE BHUMATESIbHO
03HAKOMBTECh C MHCTPYKLMSMIA 11 BBINONHUTE YCTAHOB-
Ky COrIaCHO PEKOMEHJALVAM NPON3BOANTENS.
- YCTaHOBKa, NporpaMMupoBaHVe, BBOA B aKcryata-
LMI0 11 06CTYXKIMBAHIE NMPOAYKTA JOMKHbI BBINONHATLCA
TOMbKO KBMULMPOBAHHBIM 1 CrELansHo 00yYeH-
HbIM MepCoOHaoM C CO6I0AEHNEM AENCTBYHOLLNX CTaH-
[apToB, BKI0Yas TPEO0BaHNS Mo OXpaHe TPyaa, TEXHU-
Ke 0e30MacHOCTMI 1 YTU3ALMIA YNIAKOBKY.
- [lepen 4MCTKOA WM TEXHUYECKM O6CNY)XMBAHNEM
CIeflyeT OTCOBANHATDL YCTPOICTBO OT UCTOYHMKA NeK-
TPONUTaHNS.
- YCTPONCTBA CNEeayeT MCnoNb30BaTb TOMKO B LIENSIX,
NSl KOTOPbIX OHYU NPEJHA3HAY€eHbI.
« [Ipon3BoaMTEND HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTM
32 No6ble MOBPEXAEHNS, BOSHWKILVE B pesynbTare
HENpaBWIbHOTO, HEKOPPEKTHOTO UMW HEOMPaBAaHHOro
1CMOSb30BaHNS.

Onucanue
Mogynb cBs3u ans cuctem X1,
- MTMA/01 Ayano-moaynb X1
- MTMV/01 Buneo-moaynb X1
Onucanue yacten, hpoHTanbHbii Bup B B
© JvHamnk.
@ XenTbiii cBeTOAMOL - VIeT pasrosop.
© 3enenbili ceetoamog - [18epb OTKPbLITA.
@ Mopt mini USB ans nporpammuposaniis ¢ MK.
© MuKpothoH.
@KnasuLwa He NoaKioyeHa.
@ Kronka PROG N py4HOro nporpaMM1poBaHms.
© Hacpoiiku:
D” HacTpoiika rpoMKocTy AnHammKa
D HacTpolika rpoMKoCTI MUKPO(OHa

HacTpolika BpemeHu OTKDbIBaHUS 3MEKTPO3amka
1+10 cekyHA (N0 ymonyaHuio 1 cekyHaa)
© CuHuii cBeToamog, - CucTema 3aHsTa.
@ KpacHbiit caeToamog - OCYLLECTBNAETCS BbI30B.
® 06bexTIIB Kamepbl.
® Moxcetka.
OnucaHue YacTeit, Bup, c3aam
® Ortenenne 49 KNeMMHOI KONOAKNA.
@ Pasvem 4ns NOACOEAMHEHUS MOZyns ANS Niogel ¢
HapyLLEHEM Cryxa.
® Pasbem 475 NOACO8MMHEHNA JONOMHUTENbHbIX MOTYNEN.
@ 3awmTHan KpbILLKA KIEMMHBIX KOMOZOK.
= [Toapo6HOCTY O (hYHKLMAX KNIaBMLL U CBETOANOA0B
YCTPONCTBA AOCTYMHbI B MHCTPYKLMM MO NPOrpamMmmu-
POBaHNIO.

OyHKUMA Knemm

KnemmHas konoaka MTMA/01 Ayauo-mopyns X1 Y
[#][=] Muratine 16-18 B nocr.Toka

BbIXOZ LWMHb!
AneKTposamok 12 B
[-] Macca

Knaswwa oTkpbisaHus agepu (HP)
Bxon koHTakT aBepu* (HP)

Bbix0z BK/IO4EHUS BbI3bIBHOIA NaHenu™
(3aMbIKaeTCs ¢ MUHYCOM)

JIONONHATENIbHbIA KOHTAKT Make. 1A, 30B (AUX 2)*
BX0A BHELUHEV Kamepbl

* 3aBoAcKasi KOHUMrypaums; KOHTaKT MOXET ObITb
3anporpaMMMpoBaH NS BbIMOJHEHNS  PA3NNYHBIX
(YHKLMA,

KnemmHas konogka MTMV/01 Ayauo/Bupeo-mMoaynb
X1

[+] -] Nwranme 16-18 B noct.Toka

BbIXOA LuMHbI
OIIEKTPOMEXaHNYECKIiA 3aMOK 12 B — 1 A Makc.
[-] Macca
Knasuwa oTkpbiBaHns asepu (HP)
Bxop koHTakT asepun (H3)*
Bbixoz, BKNOYEHS BbI3bIBHONM naHenun*
(3aMbIKAETCA C M1HYCOM)
JlononHuTenbHbIA KOHTAKT Makc. 1A, 30B (AUX 2)*
* 3aBofckas KOH(Mrypauus; KOHTakT MOXeT ObITb
3anporpaMMuUpoBaH  Ansi  BbIMONHEHUS  PA3NMYHbIX
(DYHKLMIA.

TexHnyeckune aaHHble

MTMA/01 | MTMV/01
PAL/NTSC
680x512

Tun
BupeoctaHpapt
Paspellenne kameps (MMKcenn) -

MuHuManbHOE 0CBELLEHE
(moKe)

MakcumarnbHoe noTpebneHne
(MA)

[NoTpebneHne B pexuve
oXunaanus (MA)

luTaHue (B nocT. Toka)
Temnepartypa xpaHeHus (°C) -25 = +70
Paboyas Temneparypa (°C) -25 + +55
Knacc 3auutsl 54

- 1
220 250

70
16 +18

*

Mcnonbayite  uctouHk  nutaHus  BPT/CAME ¢
3NEKTPOHHON 3aLLMTON 11 BbIXOAHBIM TOKOM He 6onee 2,5 A.

MpuMepbl YCTaHOBKM

BuneopomochoHHas cucTema, coctosias 13 mMoayns
BMAEOAOMOOHA C  (DYHKLMEN OTKPbITUS BOPOT W
CBETOBOV CUrHANM3aLU HA NOAKITIOYEHHOM a60HEHTCKOM
yctpoiictee B

BuneomomohoHHas cuctema, coctoswas 13 mMomyns
JOMOdoHa 11 JONOMHUTENBHOM Kamepbl, BKMOYaKOLLIENnCs
COOTBETCTBYIOLMM  KOHTAKTOM W CUrHanM3aumen
«cTatyca nsepw» H.

[A3nenvie COOTBETCTBYET NPUMEHUMbBIM MPEKTUBAM.

MpekpalleHne Mcnonb3oBaHus U yTuan3aums. He
BbiGpachiBaiiTe YNakoBKy 1 YCTPOACTBO B KOHLIE XKIA3-
HEHHOTO LMKNA, YTUIU3NDYIATE MX B COOTBETCTBUM C
JeiCTBYIOLMMY B CTpaHe WMCMONb30BaHUS MPOAyKTa
HopMami1. KOMMOHEHTbI, MPUroZHble AN MOBTOPHOMO
1CMONb30BAHMS, OTMEYEHbI CrELMabHbIM CUMBOTIOM C
0603Ha4eH1eM matepuana.

JAHHBIE 1 IHOOPMALA, COAEPXKALLAACA B JAHHOM
PYKOBOACTBE, MOI'YT BbITb USMEHEHbI B JITOBOE BPEMA
BE3 MPEABAPUTENBHOMO YBEAOMNEHWA. PASMEPbI, EC/IA
HE YKA3AHO HOE, B MUTTMMETPAX.
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Traduction des instructions originales
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